

資料輯剪圖書館院體育學院校立台灣

日期 770814 版面 五版
來源 民生報 分類 奧運

• 下個月漢城奧運期間，世界角力聯盟將開會提出「增加女子組比賽」建議案，敦請國際奧會採納。

世界角聯認為九二年巴塞隆納奧運，增設女子角力項目希望濃厚，理由有三：一、角力業為奧運正式競賽項目，增加女子組比賽，純係潮流所趨。

二、自八四年世界女子角聯成立後，僅十餘年光景，雖在技術和訓練上苦苦

杯增列女子組賽程，雖然發展歷史不如歐、日，但是甫獲世界杯團體亞軍的中華隊，成員年輕且具柔道、國術基礎，假以時日善加訓練、增加國際賽經驗，

下屆奧運一旦女子角力正式登場，這批娘子軍必是我國奪標的希望。

世界男子角力運動淵源已久，而國內

女子角力 搬上奧運舞台

世界角力聯盟 極力爭取

除傳統重鎮歐洲外、美、亞、澳亦相繼籌設地方組織大力推展，四年間女子角力質量已提高不少。

三、前二屆世界杯女子角力賽成績斐然，且均經國際奧會核准備案，俟後年三度登場後，組織行政及企劃功能將更獲重視與肯定。

我國自八五年開始推展並於全國中正

追趕，仍落居日、歐之後。但是歐洲發展女子角力最早，也不過七年時間，中華隊首度出國參加世界杯，即展露毫不遜色的技巧與體能，全國角協若能立定目標精益求精，專注發展東西體型相若的輕量級，儘速縮短前二年力的差距，未來女子角力運動將確具發展價值與潛力。

本報記者 鄭清煌

明年東南亞運會

海龜是吉祥物

【本報吉隆坡記者方曉十二日電】東南亞運動會籌備委員會正式公布第十五屆吉隆坡東南亞運動會的標誌和吉祥物。

這項運動會訂明年舉行，參加的是東協六國。

籌委會主席納吉敦拉薩說，東運會的標誌是從傳統的吉蘭丹陀螺獲得靈感，由六條紅、藍圈組成漩渦，象徵國際賽會和體育精神的永恆不息；漩渦由底向上逐漸擴大，表示東運會過去幾年來不斷成長。

漩渦上的六個連鎖環，象徵六個參賽國和睦相處，親善諒解、緊密合作。環上的金色，表示這種聯繫會永遠持續下去。

至於東運會吉祥物則是代表大馬旅遊業的海龜，它們將以卡通姿勢出現，身上戴著刻有大會標誌的獎牌。納吉表示，第十五屆東運會將舉行火炬傳遞，從雅加達、或棉蘭開始，傳至檳城，再轉至吉隆坡。火炬傳遞籌得的款項，將用來發展大馬體育活動。